

Вырезка из газеты
ЛЕНИНСКАЯ
ПРАВДА

13 MAR 1986

г. Петрозаво

з. 1387

Наши гости



Г р а н и п е с н и

В Петрозаводске завершаются гастрольные выступления известной исполнительницы и собирательницы русских народных песен Жанны Бичевской. Еще студенткой в составе фольклорной экспедиции она впервые приехала в Карелию и здесь нашла свою первую песню «Цветик мой».

С тех пор ей удалось разыскать, записать, отреставрировать более 500 народных песен, баллад, притч. Среди них есть всем известные мелодии, которые у многих, как говорится, «на слуху», есть и почти забытые, есть подлинные находки. И все же не многие из них в концертном арсенале артистки.

Бичевская всегда ищет свою песню — остро сюжетную, характерную. Она старается показать заложенный в ней смысл современными средствами и в то же время бережно и точно передать ее национальную народную основу.

Ж. Бичевская известна и как исполнительница политиче-

ских песен. И эта грань ее творчества нашла почитателей в нашей стране и за рубежом.

Народная артистка РСФСР Жанна Бичевская показала петрозаводчанам русские народные песни и баллады, старинные романсы и песни современных бардов.

Н. ДОРОФЕЕВСКАЯ.

На снимке: Ж. Бичевская.

Фото В. Найденова.